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Aeroflex presenta el Conjunto de prueba de radio analógico y digital 8800
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PARA PUBLICACIÓN IMPRESA Y EN LÍNEA: 9 de julio de 2014
Aeroflex presenta el Equipo para pruebas  de radio analógico y digital 8800
WICHITA, KS, EE. UU. — 9 de julio de 2014 — Aeroflex Incorporated, filial de propiedad exclusiva de Aeroflex Holding Corp. (NYSE:ARX), anunció hoy la presentación del nuevo Equipo para pruebas de radio 8800. Se trata de un sistema de pruebas de radio económico y de alto rendimiento para las tecnologías analógicas de AM y FM y las digitales P25, DMR, dPMR, NXDN™ y ARIB T98. El 8800 está equipado con la mayor pantalla táctil a color de la industria, y su nuevo diseño portátil híbrido proporciona las funciones de prueba en taller, a la vez que cuenta con el bajo peso, la resistencia y la duración de su batería interna (con capacidad de 2.5 horas) que requieren las pruebas de campo.  El equipo cuenta con un rango de medición de -140 dBm a 500 W que representa un gran avance en la tecnología de pruebas para radio.  
Diseñado para la ofrecer la máxima eficiencia de pruebas, el 8800 cuenta con una pantalla a color de gran tamaño y fácil lectura que permite visualizar de manera simultánea, múltiples medidores y funciones de análisis. También cuenta con una funcionalidad totalmente nueva conocida como 'Fast Stack', que acelera el acceso a los medidores y las funciones de análisis al permitir 'apilar' tales medidores y funciones y luego utilizarlos instantáneamente con sólo pulsar un botón. Las novedosas funciones tales como listas de frecuencias y preselecciones configurables por el usuario, así como los medidores de color con indicadores gráficos de resultados Pasa/No pasa, permiten probar radios analógicos y digitales de manera ultra rápida, mediante la realización de pruebas de transmisión y de recepción en múltiples frecuencias y en unos pocos segundos. 
Para aplicaciones a nivel de taller, el 8800 ofrece las funciones y la exactitud necesarias para pruebas y alineaciones de radio críticas para la misión, tales como  exactitud típica de 6% para el medidor de potencia de RF y de 3% para el medidor de desviación de FM. La capacidad de análisis digital comprende medidores múltiples tales  como desviación de símbolo y error de FSK, junto con gráficas avanzadas de distribución, constelación y diagramas de ojo para análisis de la modulación digital. Para radios DMR, el 8800 cuenta con una exclusiva máscara de perfil de ráfagas de potencia de TDMA que asegura que tales ráfagas estén dentro de las especificaciones del perfil ETSI. Adicionalmente, el equipo permite un análisis de calidad de audio digital, independiente de la tecnología de codificador de voz (vocoder) dentro de la radio, mediante el empleo de una función exclusiva de grabación y reproducción.
El 8800 es también único en sus características para aplicaciones de prueba a nivel de campo: el generador de rastreo opcional proporciona mediciones de barrido rápidas de VSWR, pérdida de retorno, pérdida de inserción y distancia a la falla, así como sintonía de duplexores. Los resultados se visualizan gráfica y numéricamente. Además, su medidor de potencia en línea 'interno' (opcional) especificado para 500 W y con una exactitud del 4%, proporciona una herramienta muy valiosa para el mantenimiento en sitio. 'Con el rápido surgimiento de las radios digitales de alto rendimiento y menor costo como DMR, dPMR y NXDN, los profesionales de la radiofrecuencia necesitan una solución de pruebas de radio económica que cuente con las funciones y la exactitud necesarias para realizar pruebas y alineaciones de radio en el taller. Además, necesitan una solución robusta y portátil para el mantenimiento de instalaciones remotas y la optimización de las redes de cables y antenas', dice Rob Barden, Director de Marketing de producto para sistemas de prueba de radio en Aeroflex. 'El 8800 proporciona a estos profesionales una solución integrada que ofrece funciones avanzadas de pruebas analógicas y digitales en el taller, para asegurar un rendimiento óptimo en radios críticas para la misión, sin comprometer la portabilidad, la resistencia y funcionalidades para las aplicaciones a nivel de campo'.
El 8800 está diseñado con una nueva arquitectura digital que es compatible con las pruebas y alineaciones de radio rápidas y automatizadas. Aeroflex lidera el mercado en pruebas de radio automatizadas, desde la introducción del 'Auto-Test II' en los muy difundidos sistemas para pruebas de radio digital de la Serie 3900 de Aeroflex.  Con base en esta exitosa experiencia, Aeroflex extenderá la capacidad del Auto-Test II al 8800 en un futuro muy próximo, para ofrecer pruebas y alineación automatizadas avanzadas en radios DMR, NXDN y dPMR.  
Precio y disponibilidad
El Equipo para pruebas de radio analógico y digital 8800, está actualmente disponible para la venta, con un plazo de entrega de 8 a 10 semanas. Para obtener más información sobre precios, llame a  su oficina de ventas local de Aeroflex al (800) 835-2352 o escriba a into-test@aeroflex.com.
Acerca de Aeroflex 
Aeroflex Holding Corp.  es  líder global en el mercado de componentes microelectrónicos de alto rendimiento y de equipos para pruebas y mediciones utilizados por compañías que operan en la industria espacial, de aviónica, defensa, comunicaciones inalámbricas comerciales y médica, entre otras.
Declaraciones sobre expectativas futuras
Todas las declaraciones incluidas en este comunicado de prensa que no traten sobre datos históricos y se refieran a la estrategia de negocios, resultados financieros, y planes y objetivos de la administración de Aeroflex para operaciones futuras, se consideran declaraciones sobre expectativas futuras. En este comunicado de prensa palabras tales como 'anticipar', 'creer', 'estimar', 'prever', 'pensar' y expresiones similares, en la medida en que se relacionen con Aeroflex o su administración, identifican declaraciones de expectativas. Estas declaraciones de expectativas se basan en las convicciones actuales de la administración de Aeroflex, así como en las hipótesis formuladas por la administración y la información disponible en la actualidad. Los resultados reales podrían diferir materialmente de aquellos contemplados en las declaraciones de expectativas como resultado de diversos factores que incluyen -sin limitarse a ellos- desarrollos desfavorables de la economía global, cambios en el gasto público, dependencia del crecimiento de los negocios de los clientes, capacidad de mantener ventajas competitivas en los mercados que Aeroflex abastece, incapacidad de continuar desarrollando, fabricando y comercializando productos y servicios innovadores y personalizados que satisfagan los requisitos de los clientes en cuanto a desempeño y confiabilidad, posibles incumplimientos de los proveedores para suministrar materias primas y/o componentes que funcionen correctamente, incapacidad de cumplir compromisos contenidos en acuerdos de pago, terminación de contratos clave -incluidos los contratos de licencia de tecnología- o pérdida de clientes claves, incapacidad de proteger la propiedad intelectual, incumplimiento de reglamentaciones tales como las reglamentaciones de tráfico de armas internacional, la ley de prácticas corruptas en el extranjero y las reglamentaciones sobre minerales de guerra así como todo posible cambio de reglamentación; falta de realización de beneficios anticipados por adquisiciones, desinversiones o reestructuraciones terminadas o la posibilidad de que tales adquisiciones, desinversiones o reestructuraciones afecten desfavorablemente a Aeroflex, pérdida de empleados clave, exposición a riesgos de tipo cambiario en monedas extranjeras, y actos terroristas o de guerra. Tales declaraciones reflejan las visiones actuales de la administración respecto al futuro, que están sujetas a estos y otros riesgos, incertidumbres e hipótesis. Aeroflex no asume ninguna obligación de actualizar estas declaraciones sobre expectativas futuras. Toda proyección en este comunicado se basa en la información limitada disponible para Aeroflex, que está sujeta a cambios. Si bien es probable que cualquiera de esas proyecciones así como los factores que influyen en ellas vayan a cambiar, Aeroflex no actualizará necesariamente la información, ya que Aeroflex sólo proporcionará una orientación en determinados momentos del año. 
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